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1) Die Akkorde
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b) Voribung 2 - synkopierter Rhythmus Ausflhrung
(X
—~ A - (:: ~ T~ A -
0 0 0 0 0—0 (—0—x—0 x—0 x—0
1 1 1 1 1 1 fo—1—x—1 x—1 x—1
0 0 0 0 0—0 (—0—x—0 x—0 x—0
0 0 0 0 0 0 0 0
c) Samba / Bossa Nova
[ 7] Y 2 [ 7]
/ —— P L T~ ~ 7
0 0—0 0 0 0—0 0 0
1 1—1 1 1 1 1 1 1
0 0—0 0 0 0—0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
d) Bossa Nova Ausflhrung
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0 0 0 0 0—0 (—0—x——0 0 (—0—x¢ 0—0
1 1 1 1 1— 1 —x——1 1 (—1—x¢ 1—1
0 0 0 0 0—0 #—0—x——0 0 #—0—x 0—0
0 0 0 0 0 0 0 0—0 0 0 0
e) Rumba Ausfuhrung
s S ST SE e 53
0 0 0 0 {s———0—x) 0 () 0—(x 0
1 1 1 1 (X} 1_(1-1 1 (3¢) 1_{Xn 1
0 0 2 0 0 2 (=—0 (=—0 2——x—0 =—0 2—
0 0 0—0 0 0 0 0 0—0 0 0
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Beispiel 2.1 - durchgehende einheitliche Rhytmisierung

2-taktiger Sambarhytmus - die Akkorde wechseln jeden Takt
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